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CONSIGLIO COMUNALE 

22 DICEMBRE 2025, ALLE ORE 15.00  
PRESSO LA SEDE MUNICIPALE: 

 

 

 

ORDINE DEL GIORNO 
 

 

1 INTERROGAZIONE CONSILIARE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE "CALCINATE PIU'" IN MERITO AL 
CONSULENTE AL SERVIZIO FINANZIARIO E BILANCIO.  

  
2 INTERROGAZIONE CONSILIARE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE "CALCINATE PIU'" IN MERITO ALLA 

CONDIZIONE DI INCOMPATIBILITA' CONSIGLIERE E CAPOGRUPPO DI MAGGIORANZA SIG. GABRIELE FRATUS.  
  
3 INTERROGAZIONE CONSILIARE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE "CALCINATE PIU'" IN MERITO AL DELEGATO 

EDILIZIA PRIVATA.  
  
4 INTERROGAZIONE CONSILIARE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE "CALCINATE PIU'" IN MERITO ALLE 

FUNZIONI DEL CANDIDATO SIG. STEFANO BELLINI.  
  
5 INTERROGAZIONE CONSILIARE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE "CALCINATE PIU'" IN MERITO ALLA 

GESTIONE E PROGRAMMAZIONE DELLO SPORT A CALCINATE.  
  
6 INTERNALIZZAZIONE DELLA GESTIONE DEL CENTRO SPORTIVO "OLIMPIA", APPROVAZIONE DEL REGOLAMENTO 

D'USO.  
  
7 ATTO RICOGNITORIO DELLE QUOTE DI COMPROPRIETÀ DEL CIMITERO DI CASSINONE GESTITO IN FORMA 

ASSOCIATA DAI COMUNI DI SERIATE, BAGNATICA E CALCINATE.  
  
8 PROROGA DELLA CONVENZIONE TRA I COMUNI DI CALCINATE, BAGNATICA, CAVERNAGO, COSTA DI MEZZATE, 

MONTELLO E MORNICO AL SERIO PER LA GESTIONE DELL'IMMOBILE ADIBITO A CASERMA DEI CARABINIERI - STAZIONE DI 
CALCINATE.  

  
9 RATIFICA DELIBERAZIONE GIUNTA COMUNALE N 68 DEL  27/11/2025 ALL'OGGETTO "VARIAZIONE N.5 DI COMPETENZA 

E DI CASSA  AL BILANCIO DI PREVISIONE 2025-2027"  
  
10 REVISIONE PERIODICA DELLE PARTECIPAZIONI EX ART. 20 DEL D.LGS. 19 AGOSTO 2016 N. 175 E S.M.I. 

RICOGNIZIONE PARTECIPAZIONI POSSEDUTE AL 31/12/2024  
  
11 RICOGNIZIONE ANNUALE DEI SERVIZI PUBBLICI LOCALI DI RILEVANZA ECONOMICA  
  
12 MODIFICA DEL "REGOLAMENTO DELLA COMMISSIONE BILANCIO E FINANZA PUBBLICA".  
  
13 ISTITUZIONE DELLA COMMISSIONE "ISTRUZIONE, POLITICHE SOCIALI E GIOVANILI" E APPROVAZIONE DEL RELATIVO 

REGOLAMENTO. ABROGAZIONE DELLA PRECEDENTE COMMISSIONE SERVIZI SOCIALI.  
 
14 ISTITUZIONE DELLA COMMISSIONE "SPORT, CULTURA E AMBIENTE" E APPROVAZIONE DEL RELATIVO 

REGOLAMENTO. ABROGAZIONE DELLE PRECEDENTI COMMISSIONI CULTURA E AMBIENTE E TERRITORIO.  
  
15 APPROVAZIONE DEL "REGOLAMENTO COMUNALE PER L'ASSEGNAZIONE DELLE BENEMERENZE CIVICHE". 
 
Si informano i Consiglieri Comunali che la seduta del Consiglio Comunale verrà ripresa e diffusa sui canali ufficiali del Comune. 
 
 
Distinti saluti.    
 

              IL SINDACO 
                   BONI LORENA 
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